

Édes Miskán!

Ne haragudjál rám, hogy ily soká' megvárakoztattalak. Ha Kazinczy tollával és kezejével bírnék, ki vejnappjaitan is vötre menő levelet is barátjához, nem győznél olvasni is, kdimat. De így, sokszor magamnak is terhelté vagyok s elmondhaszná' válam "Berxsenyi" "Stenélje mellett Téli ba," juskát. "Ez egy könyelem, ez a jó varkemenete, melyben ropog a tűz - s barátokk veleu."

Alóta, remélem sikerában vagy Heckenapsttal. Örülök, ha a dolg kedved szerint ütött volna ki. Meglehet, valamit lehet az alsóalam jóvalta öltözégből - mert nagyban nem úgy megyen az ily alkán, mint ha kisebb öltözégtől van szó.

A lyrai költeményeket én egyenesen daloknak nevet, nem. Mit jelentene az a lars-dalok? vagy van oly dal is, mely nem larsos költemény? vagy, ha az a hited, hogy ez nem mind dal, hanem a lyranak más fajai is kéj, vötre vannak köze, neved egytörűen larsosoknak. Lars, dal, a mellett hogy kimondhaszná' vötre hangzik, nem is különbötes meg semmit, mert a larsos költemény genus, a dal species. nem pedig a dalok vötrenek larsosok, az ei nem larsosokra. - A leirő költemény málad (vötre ei telemben vett) idyll, mint olyan, az is larsos költemények köze való'. Példaul az erdei lak idyll, básha az is benne menaleas ei Tityrus. -

Hogy vötreid jelenlegi rendje megparvot, az he, byelem: az, ki ökes már olvasta az eddigi kiadások, ba, könnyebben tájékozva magát. De érdekes is az a, vötre néve kiserai a skellemi fejlődést, haladást, vagy átmenetelt egyik időből, pházisból, a máfikba. Az ei skalm legfejebb így volán jeleltető: 1848 elvötre és 1848 vötre. Az ei hixem ez ei a te köhétkezésben is lénye, ges fordulóponot képez, - nem, a mint vötre valán, ki, hogy alóta innál jobban, hanem a harg vötre, vötre minden eferre. Az ei vötre a kép, az vötre a gondolat, ez tagarhaszná'. -



Versid 1844-diki példányai bírom, s inkábbra küldöm,  
döm, a mint látod. Ha nem szeretném tudni, minek,  
mú vejeire akart se kitérni gyűjteményemből.  
Nem jár-e úgy veled, hogy olyanokat hagytak ki, melyek  
márak szeretnek volna s megfordítva? Ez a legbajosabb  
az írva név: kiválasztani, mi való túsra. Én, megval,  
kom, nem merem nagyon válogatni, — kihagytam ugyan  
egy párt is mit? — Rósa Istolyár a többi kört. Emlékeim  
- e mikor az irtam neked, hogy era a maga nevében  
jobbát tartom Tolstojnál? az 7-8 évvel ezelőt lehe,  
seta, most kihagytam! Akkor legelőt késtem volna.

"Az emleklapod" példékát is küldöm, ugyanazon  
kézzel. Már most következnék, hogy viszont se irand ki  
a mi az engemből kibárik, — de egy az, hogy neked nincs  
írásokod, más az, hogy nem tördöm veled, úgy is már  
be van kötve, — Különben is néhány lap az egész.

Ennyis a g'schäferöl — és most miről? —

Sárosvy énölöm is várja a verset — megígér,  
kem, várhatja. Csak ezek a szerkesztők ne bontkantanak  
az emleket. Oly gyenge ragyok, hogy nem küldöm vissza  
lapjaikat, ha megküldik, semmiem, majd csak vesed se,  
kik valamit az év folytatán — az év sekih, vers mind.  
Látom, új errendire fel kell mentanom e függő  
állapottal. Van az én lelkesemmel egy pár esküje,  
melyen emiggök, melyek hordozok skünselem, de ily  
kedély állapottal mellet mikor végzek valamit, az  
nem tudom.

Lévegől mit tudta? Nekik is írnom kellene,  
becületes jó fiú s engem szeret, — de az én kedélyem  
olyan, mint a sonyv ember, kézzel kitérni a  
küszöbön. Inkább sem válasszom, ki közelebb  
Hedvigét küldse meg, — Menovir pedig mióta Vá,  
sárhelyen lakik, egy leleknek sem ir ide).





Családi életünkben - meg vagyunk - jól, munkásság,  
a mi a jelenre illés. Köm, gyermekeim egészségére.  
Ez .... letek - e valaha?

Itten ábrán meg ídes jó miszkám. Főbbek akussand  
irni - de felek, nem lesz benne köpönés. (üdvözlés  
a kedves jó kímán asszonyt - Gélát purj csikold  
helyettem.)

barátod  
Aranybányás

Másnap.

Mataros öltünk, ídes miszkám, rávesce lárlat  
egy kis fris kolbáskra.  
Dec. 7. 1856.

bruttó.

Döve Sándor  
~~progra~~





X